
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 11 aprilie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 334 din 09.04.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată 

Consiliul Local în şedinţă extraordinară pentru data de 11 aprilie 2024, ora 1100, în sala de ședințe 

„Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  

 

 Dispoziţia nr. 334 din 09.04.2024 este anexată la dosarul şedinţei. Ședința se desfășoară prin 

mijloace electronice. 

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 04.04.2024 

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea unui contract de concesiune încheiat de Spitalul de 

Recuperare ,,Sfântul Gheorghe” Botoșani 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în perioada 9-12 mai 2024 a evenimentului 

„Zilele Municipiului Botoşani”. 

 

Completarea ordinii de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului  Botoşani si a 

bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 

11 aprilie 2024 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Municipiului 

Botoșani în A.G.A. A.D.I. ,,Ecoproces”  în vederea aprobării  Actului adițional nr. 21 la Contractul 

de delegare a gestiunii „Concesionarea serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor 

municipale solide în judeţul Botoşani” – zona 4 Botoșani nr. 927/14.07.2017 

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului General, faza PT și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul  de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale 

multifamiliale situate în Botoșani, B-dul Mihai Eminescu nr. 49 - Componenta 5 a proiectului  

„Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul Programului 

Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - 

Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale. 
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La lucrările şedinţei participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție. Doamna consilier 

Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu se alătură ședinței la punctul 

3 al ordinii de zi. 

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă, Petru Taielup, 

Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma. Domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă, Miluță Timofti 

și Constantin Liviu Toma votează verbal. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – înainte să parcurgem ordinea de 

zi, o să rog președinții comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local să ne informeze dacă au 

fost eliberate avizele pentru proiectele de hotărâre care urmează a fi dezbătute astăzi? Comisia 1, au 

fost eliberate avizele?  

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – au fost eliberate avizele, da. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia nr. 2? 

 

Domnul consilier Marian Murariu – pe ordinea de zi nu sunt proiecte referitoare la comisia 

nr. 2. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – mulțumim, comisia nr. 3? 

 

Domnul consilier Andrei Amos – au fost eliberate avizele 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia nr. 4? 

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – este eliberat avizul. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – comisia 5? 

 

Doamna consilier Marius Buliga – au fost emise avizele. 

 

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu completarea aferentă, acesta a fost 

aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu). 

 

Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Cătălin Boboc). 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi –  Proiect de hotărâre privind prelungirea unui contract de 

concesiune încheiat de Spitalul de Recuperare ,,Sfântul Gheorghe” Botoșani – este avizat favorabil 

de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 

aprobat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur). 
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Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării în 

perioada 9-12 mai 2024 a evenimentului „Zilele Municipiului Botoşani” – este avizat favorabil de 

comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 

Doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu – ca și tura trecută, vreau să propun un 

amendament la acest proiect de hotărâre, și astfel mă refer la modificarea datei de desfășurare a 

evenimentului, pentru weekend-ul 14-16 iunie. 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – am și eu o interpelare. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – domnule președinte, vă rog să specificați 

clar amendamentele, când se votează, ale cui sunt, pentru că este online și nu se înțelege. 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – am și eu o interpelare, vă rog. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – sigur, pe rând, vă dăm cuvântul în 

rodinea în care v-ați înscris la cuvânt. Vă rog. 

 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – nu înțeleg de ce s-a mai pus încă o dată pe 

ordinea de zi acest subiect. Ne dau banii afară din casă? Suntem în campanie electorală, totuși. Nu se 

poate, susțin amendamentul doamnei Curelariu. Este același lucru, puneți un proiect de hotărâre până 

când vă trece. Aveți un pic de respect, nu se poate așa, haideți, haideți. Ce credeți că o să obțineți 

prin asta? Haideți să lăsăm pe 23 aprilie atunci. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – alte luări de cuvânt? 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – eu nu am înțeles ce a spus domnul Flutur, 

dacă era ceva important, dacă vrea să repete? Domnul Flutur, dacă vrea să repete, că nu am înțeles ce 

a zis. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – am să vă rog, o să vă dau cuvântul 

pentru discuții. până atunci, nu mai vorbește nimeni dacă nu se înscrie la cuvânt. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – m-am înscris eu la cuvânt. Aș dori și eu să propun un 

amendament prin care zilele orașului să fie organizate în perioada 26-28 iulie. Cred că este cel mai 

corect ca acest eveniment să fie organizat în afara campaniei electorale.  

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – mai suntem live? Nu se înțelege. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – domnule consilier Murariu, iunie 

sau iulie? 
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Domnul consilier Marian Murariu – iulie.  

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – stimați colegi, la acest proiect de 

hotărâre au fost depuse două amendamente. primul amendament este al doamnei Curelariu, care 

propune ca acest eveniment să se desfășoare între zilele 14-16 iunie, iar al doilea amendament este al 

domnului consilier Marian Murariu, care propune ca acest eveniment să se desfășoare între zilele 26-

28 iulie.  

Vom începe prin a supune la vot amendamentele formulate de către stimații noștri consilieri 

locali, în ordinea formulării acestora. Începem cu amendamentul domnișoarei Curelariu, care a 

propus ca dată de desfășurare a acestui eveniment 14-16 iunie. Eu, personal, sunt împotrivă. 

 

Notă: Se alătură lucrărilor ședinței doamna consilier Ada Alexandrina Macovei. 

 

Fiind supus la vot amendamentul doamnei consilier Raluca Curelariu, acest a fost respins cu 

7 voturi pentru, 9 voturi împotrivă (doamnele consilier Dana Bețenchi, Silvia Carmen Diaconu și 

Daniela Vicol și domnii consilieri Marius Buliga, Bogdan Ciprian Buhăianu, Marian Murariu, 

Marius Petru Rogojinschi, Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti) și 6 abțineri (domnii consilieri 

Cătălin Boboc, Călin George Bosovici, Marcel Gheorghiță, Maricel Corneliu Maxim, Petru Taielup 

și Liviu Constantin Toma). 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – vom supune votului 

dumneavoastră amendamentul domnului consilier Murariu, care propune ca data de desfășurare a 

evenimentului zilele 26-28 iulie. Eu votez împotriva acestui amendament. 

 

Notă: Se alătură lucrărilor ședinței domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu. 

 

Fiind supus la vot amendamentul domnul consilier Marian Murariu, acesta a fost respins cu 8 

voturi pentru, 8 voturi împotrivă (doamnele consilier Dana Bețenchi, Silvia Carmen Diaconu și 

Daniela Vicol și domnii consilieri Marius Buliga, Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Petru 

Rogojinschi, Mihail Gabriel Tanasă și Miluță Timofti) și 7 abțineri (doamna consilier Raluca 

Ștefania Curelariu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Călin George Bosovici, Marcel Gheorghiță, 

Maricel Corneliu Maxim, Petru Taielup și Liviu Constantin Toma) – domnul consilier Eugen 

Cristian Țurcanu votează verbal.   

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre în formă inițială, acesta este aprobat cu 12 voturi 

pentru, 8 voturi împotrivă (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Cătălina Camelia 

Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, 

Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) și 3 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina 

Macovei și domnii consilieri Marcel Gheorghiță și Paul Octav). 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – mulțumim consilierilor locali care au dat 

dovadă de echilibru și municipalitatea se va bucura de acest spectacol, de ceea ce aveam nevoie. 
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Domnul consilier Marian Murariu – e campanie electorală, stimați colegi. 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – o să vă rog să nu permiteți să se 

deschidă microfoanele. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – adică numai domnul Buhăianu să comenteze, ceilalți 

nu. 

Domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur – adică cum? 

 

Domnul președinte de ședință Mihail Gabriel Tanasă – nu, nu, nu, inclusiv pe domnul 

Buhăianu îl rog să nu intervină decât dacă i se dă cuvântul. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – scuzați, domnule președinte.  

 

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului local al municipiului Botoşani și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral 

sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 11 aprilie 2024 – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună cu amendamentul 

inițiatorului, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 6 abțineri (doamnele consilier Cătălina 

Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, Cătălin Mugurel 

Flutur, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea 

mandatului special reprezentantului Municipiului Botoșani în A.G.A. A.D.I. ,,Ecoproces”  în 

vederea aprobării  Actului adițional nr. 21 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea 

serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în judeţul Botoşani” – 

zona 4 Botoșani nr. 927/14.07.2017 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, 

nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună cu amendamentul inițiatorului, acesta este 

aprobat cu 14 voturi pentru și 8 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada 

Alexandrina Macovei și domnii consilieri  Andrei Amos, Daniel Botezatu,  Cătălin Boboc, Cătălin 

Mugurel Flutur, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – domnul consilier Andrei Amos 

votează verbal și nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 

Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind actualizarea 

Devizului General, faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul  de investiții 

„Renovare energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale situate în Botoșani, B-dul Mihai 

Eminescu nr. 49 - Componenta 5 a proiectului  „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale 

Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, 

Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor rezidențiale multifamiliale.– este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 

nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 pentru și 3 abțineri 

(doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian 
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Țurcanu) – doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Bogdan Ciprian 

Buhăianu votează verbal. 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Mihail Gabriel Tanasă – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 

   Mihail Gabriel Tanasă 

  

  

 

  Consilier principal,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 

 


